



АПК: КООПЕРАЦИЯ ПУТЬ К УСПЕХУ

Как развивают
пчеловодческое хозяйство
члены профильного
кооператива

» 3

КУЛЬТУРА

«ДЕЛАЕМ ЖИЗНЬ СЕЛЯН ИНТЕРЕСНЕЕ И РАДОСТНЕЕ»

Почему дома культуры в сёлах являются
местом притяжения взрослых и детей

» 8

№ 29 (10050) » 16 ИЮЛЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru kor-kl@yandex.ru vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 [instagram.com/korocha031](https://www.instagram.com/korocha031) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ПАТРИОТИЗМ



Письма Победы

Завершилась всероссийская патриотическая акция «Письма Победы» (далее — акция), организованная Министерством просвещения Российской Федерации.

К участию в акции подключились все субъекты Российской Федерации. Самым популярным стал конкурс на знание государственной символики Российской Федерации. В нём приняли участие 6 244 человека со всей страны. Участники успешно справились с заданиями, проявив эрудицию и вспомнив основные моменты истории государственных символов.

Конкурс детских рисунков «Мой прадед — победитель!» и конкурс поэзии «Я помню» также оказались одними из самых востребованных — 1 700 человек приняли участие в конкурсе рисунков, 1 200 поэтических произведений поступило на рассмотрение экспертов.

Виртуозами в создании тематических роликов оказались 170 человек, раскрывших свои таланты на конкурсе видеороликов «Я расскажу вам о Победе». Сочинениями на конкурс «Письмо на фронт» поделились более 190 участников.

Одним из наиболее сложных оказался конкурс граффити, посвящённых Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.: ребятам нужно было не просто нарисовать эскиз граффити, но и предложить его реальное место размещения в своём населённом пункте. Сделать свою малую родину ярче предложили 10 человек.

Удивительными историями о судьбах людей в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. поделились участники в рамках добровольческой акции «Ветеран, мы рядом!».

Флешмоб в социальных сетях «Фото Победителя» был организован совместно с Музеем Победы и предусматривал публикацию участниками фотографий родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Более тысячи невероятных историй можно прочитать по хештегам #ФотоПобедителя, #ПисьмаПобеды2020, #МинпросвещенияРоссии, #ГодПамятиСлавы, #МузейПобеды.

Итоги акции размещены в группе в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/2world_war) и аккаунте Instagram (<https://www.instagram.com/ww2.war>).

По материалам пресс-релиза

НАША ИСТОРИЯ — НАША ПОБЕДА

О подвигах, о доблести, о славе



В Корочанском районе побывала председатель совета ветеранов 95-й гвардейской Полтавской орденов Ленина, Красного Знамени, Суворова II степени и Богдана Хмельницкого стрелковой дивизии Мария Михайловна Рохлина.

Встреча

Мария Михайловна прибыла к нам 13 июля, на следующий день после грандиозных торжеств, посвящённых 77-летию крупнейшего танкового сражения в истории мировых войн под Прохоровкой.

Она была его непосредственной участницей, вытаскивала раненых с поля боя. Рохлина с гордостью сообщила, что ей присвоено звание почётного гражданина Прохоровского района, корочанцы тепло поздравили её.

Визит начался с центра Корочи. Дорогую гостью встречали заместитель главы администрации района — руководитель аппарата администрации района Сергей Кизимов, заместитель главы администрации района по социальной политике Татьяна Бычихина, председатель райсовета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, председатель Общественной палаты района, почётный гражданин района Вячеслав Демченко, молодой депутат, член Муниципального совета района, генеральный директор АО Агрофирма «Русь» Игорь Закотенко.

Мария Михайловна преподнесла администрации и жителям Корочанского района грамоту совета ветеранов дивизии в честь 77-й годовщины победы над немецко-фашистскими захватчиками на Курской дуге, в которой есть такие слова: «Земной поклон вам за неутомимый труд по сохранению памяти о воинах, совершивших бесмертные подвиги на священной Курско-Белгородской земле».

Она возложила живые цветы к памятнику основателю города Андрею Бутурлину и вместе с сопровождающими сфотографировалась на память.

В нашем районе Рохлина не в первый раз, она приезжает, чтобы поклониться памяти своих боевых товарищей, фронтовая судьба которых связана с Корочанским краем.

«Здесь погибли боевые командиры»

Встречаясь с жителями Большой Халани, после возложения цветов к братской могиле воинов, павших в годы Великой Отечественной войны, Мария Михайловна с горечью говорит:

— Здесь наши командиры попали в немецкую засаду и погибли.

— Боевой путь этой дивизии тесно связан с Корочанской землёй, дивизия сражалась здесь трижды: в 1941, 1942 годах, а затем участвовала в Прохоровском сражении в 1943-м, а перед этим возводила защитные сооружения на танкоопасном направлении, как раз в наших местах, — отмечает местный краевед, учитель Большехаланской средней школы Сергей Лысенко.

«И я пошла помогать»

У самой Марии Михайловны удивительная судьба.

— Нас учили в школе, я умела делать всё: стрелять из винтовки, пулемёта. Кричали раненые «Помоги!», и я пошла помогать. В это время объявили, что высадили немецкий десант, эшелон с танками разгружается и идёт на его уничтожение.

» 4



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ